

## 宁夏市场监管部门发布“双11”消费提示

# 理性看待网红、明星带货，切勿冲动购物

本报讯（记者 吴彩华）一年一度的电商平台“双11”促销活动正在火热进行。11月9日，自治区市场监督管理厅发布消费提示，提醒广大消费者选择正规电商，理性看待网红、明星带货，切勿冲动消费。

选择正规电商，确保网购安全。尽量选择资质齐全、经营规模较大、售后服务有保障的电商平台，选择信誉高、评价好、有保价和七日无理由退货承诺的商家。

熟悉促销规则，切勿冲动消费。理性面对直播带货、网红带货、明星带货等销售新形式，购物前充分了解平台、商家的促销规则以及商品的功能、质量和效果，不盲目跟风购买，不过度囤货，根据自身实际需求理性消费。

关注价格动态，警惕“明降实涨”。在各类满减、红包活动中要保持清醒，事先了解商品的市场价格，关注商品的价格变化，核实优惠的真实性，做到比价三家，警惕“明降实涨”等价格陷

阱，弄清实付价格后再选择是否购买，做到明明白白消费，真真实实省钱。

保障交易安全，谨防信息泄露。注意个人账户信息安全，妥善保护好各类账户密码，不点击不明链接，不使用第三方支付担保交易，不与卖家私下交易，不轻信、不接受任何直接转账、汇款至个人账户的要求，防止财产损失。

保存消费凭证，方便及时维权。注意保存原始购物凭证，如购物发票、线上订单记录、与商家的

聊天记录、商家宣传资料等，以备出现消费纠纷时，有充足证据维护自身合法权益。发生消费纠纷时，可先与商家或交易平台协商解决，协商不成的，可通过“全国12315平台”App、微信公众号、微信及支付宝小程序或拨打12345热线等方式投诉举报。

注意疫情防控，及时消杀处理。疫情防控期间，务必要对快递外包装和商品外包装进行严格消毒并及时丢弃，接触快递后，要及时洗手消毒。

## 兴庆区投入120万元开展消费满减活动

本报讯（记者 高晓刚）为全力稳经济、保增长、促发展，即日起，银川市兴庆区投入120万元补贴金开展“五大百货消费满减”“三大超市消费满减”等促进消费活动，为全年消费加速回补注入新动能。

11月9日起，兴庆区政企联动在“我的宁夏”App开通消费满减

活动，为消费者带来红利。11月9日至20日期间，与兴庆区新华百货、国芳百货、王府井百货、建发现代城、吾悦广场等五大商场，新百连超、北京华联、小任果业等3家连锁超市联合开展不同程度的消费满减活动。在政府补贴的同时，各企业也纷纷开展不同类型的促销活动，让利于民。

## 相关链接

### 五大百货消费满减

参与范围：新华百货、国芳百货、王府井百货、建发现代城、吾悦广场

活动时间：11月9日—11月20日（名额有限，用完为止）。

优惠内容：扫描门店“我的宁夏”付款码，使用“我的宁夏”电子钱包支付，满500元减100元，满1000元减220元。

### 三大超市消费满减

参与范围：新百连超、北京华联、小任果业

活动时间：11月9日—11月20日（名额有限，用完为止）。

优惠内容：扫描兴庆区范围内各门店“我的宁夏”付款码，使用“我的宁夏”电子钱包支付，满100元减30元。

## 贺兰发放首批扩岗补助金和价格临时补贴

本报讯（记者 方海鹰）11月9日，贺兰县首批向宁夏塞尚乳业有限公司等16家企业发放了4.5万元一次性扩岗补助资金。同时，首批为863名失业人员发放价格临时补贴1.73万元。

为进一步贯彻落实助企纾困稳就业政策，贺兰县人力资源和社会保障局、贺兰县就业创业和人才服务中心积极开展四季度就业再攻坚行动，全面落实拓宽一次性扩岗补助新政策。依托宁夏人社一体化信息系统优势，通过比对数据，直接向符合条件的企业发放一次性扩岗补助金。补助发放采用“免申即享，直补快办”的方式，对招用毕业时间为2022年1月至12月且取得普通高等学校

毕业证书的普通高校毕业生，签订一年以上劳动合同，并为其缴纳失业保险费一个月以上的企业，按每招用一人不超过1500元的标准发放一次性扩岗补助金。无须企业申报，经过后台大数据筛选，对符合条件的企业进行公示，无异议后由社保经办部门发放待遇至企业账户，实现企业全程“免申报、零材料、零跑腿”享受政策红利。

同时，为更好保障困难群众基本生活，贺兰县就业创业和人才服务中心及时启动价格补贴联动机制，核实新增纳入保障对象的领取失业保险金和失业补助金人员，按照每人每月20元的标准，为863名失业人员发放价格临时补贴1.73万元。

## 银川中山公园铁索桥拆除重建 来年将以仿古景观桥面貌迎客



铁索桥重建进行中。  
本报记者 安小霞 摄

本报讯（记者 安小霞）还记得银川市中山公园的铁索桥吗？11月9日，记者了解到，这座封锁多年的铁索桥已被拆除，来年将以全新的仿古景观桥面貌迎客，届时市民可通过此桥到达蓬莱岛，欣赏中山公园中湖美景。

“年轻时和朋友在那座吊桥上没少晃悠，站在中间，左右摇摆，吓得人都不敢往前走。那时候真是不知道害怕，其实桥的缝隙还是比较宽的，不留神真有掉到湖里的风险。”对于这座铁索桥，市民马先生记忆深刻，“通过铁索桥能到达园中蓬莱岛，虽然高度不足以看到整个中山公园，但能欣赏到中湖全景，还是挺美的。”马先生说，这座铁索桥上锁关闭十四五年了，在他看

来，“与其荒废，美景闲置，不如改头换面，重新迎客”。

据了解，铁索桥桥面是木板，中间没有桥墩，两边靠铁链拉撑，孔隙大，存在安全隐患。因此，2008年，公园在铁索桥北侧加装了铁栅栏门并上锁，挂上“严禁翻越 注意安全”的警示牌，这一锁也锁住了上蓬莱岛的通道。“今年政府划拨给中山公园的改造资金里专门有针对铁索桥的，我们综合公园整体布局，拆除旧的铁索桥，重建一座新的景观桥。”中山公园相关负责人介绍，在原有铁索桥位置重建的景观桥长28米、宽3米，系仿古建筑，有点类似南方风雨桥的风格，目前已完成主体施工，因天气原因，将于明年春天收尾。